
В Омске перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в причинении тяжкого вреда здоровью ранее незнакомому мужчине

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего Александра Кайзера и его 17-летнего друга, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное по найму, с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 3 марта 2020 г. в районе ул. Энтузиастов в г. Омске, угрожая пневматическим пистолетом и высказывая угрозы убийством, обвиняемые, действовавшие по просьбе знакомого – владельца «Интернет-магазина», жестоко избили мужчину, который занимался незаконным сбытом наркотических средств, требуя сообщить места, где находятся закладки наркотиков. Противоправные действия обвиняемые снимали на камеру мобильного телефона, в ходе следствия видеозапись была изъята и стала одним из основных доказательств.

В отношении 19-летнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а в отношении несовершеннолетнего - в виде домашнего ареста. В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в связи с чем уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Омска для рассмотрения. Уголовным кодексом РФ за данное преступление предусмотрено наказание до 12 лет лишения свободы.

23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1525074>